

# Bestyrelsesmøde

Mandag d.  
06/07-2020



- Tilstede: Thomas N, Preben og Bo
- Finder sted hos: Preben
- Referent: Bo
- Ordstyrer: Preben

## 1. Godkendelse af sidste referat:

- Godkendt

## 2. Havegang:

- Ny seddel hænges op fra den. 06/07-2020
- Efter havegang har bestyrelsen konstateret at der er andre planter en tjørn i foreningens hække. Fjern venligst de planter som ikke er tjørn.
- 4 haver modtager breve pga. mislighol af have

## 3. Orientering fra formanden:

- Konstitueret næstformand bliver Thomas E. U. Nielsen?
- Vi arbejder stadig på et møde med renovationen angående molokker. Vi har fået 3 container, 2 til metal og plast og 1 til pap og papir.
- Vær opmærksom på at hvis man stiller noget ved tavlen og det ikke bliver fjernet inden 5 dage, skal man selv fjerne det.
- Der er bestilt 2 havelåger til udgangene mod de nye byggerier, det vil være de samme nøgler som fungere til skabene.

## 4. Ny haveejer:

- 11/6 Velkommen til 202,166, 124, 82 og 175
- 7/7 Velkommen til 86, 19, 27 og 75

## 5. Byggeprojekter

Der er givet tilladelse til 4 byggeprojekter

## 6. Evt

- Bestyrelsen har påtalte angående parkering i havegangen.



**Side: 1**

<http://www.hsvesterkaer.dk>  
[haveselskabetvesterkaer@gmail.com](mailto:haveselskabetvesterkaer@gmail.com)

# Bestyrelsesmøde

- Tilstede: Thomas N, Preben og Bo
- Finder sted hos: Preben
- Referent: Bo
- Ordstyrer: Preben

Mandag d.  
06/07-2020



## 7. Næste møde:

- 03/08-2020 hos Jan



Side: 2

<http://www.hsvesterkaer.dk>  
[haveselskabetvesterkaer@gmail.com](mailto:haveselskabetvesterkaer@gmail.com)